SKIPシティ映像ミュージアム企画展「ウルトラ空想特撮ワールド〜ウルトラマンと夢見る未来〜」関連イベント 『劇場版ウルトラマンタイガ ニュージェネクライマックス』上映会 「ウルトラヒーロー撮影会 〜ウルトラマンタイガがやってくる!〜」 2023年5月5日(金・祝)こどもの日に開催!

開催中の企画展「ウルトラ空想特撮ワールド〜ウルトラマンと夢見る未来〜」の関連イベントとして、5月5日・こどもの日に『劇場版ウルトラマンタイガ ニュージェネクライマックス』を上映します。 新世代のウルトラヒーローが大活躍する劇場作品をお楽しみください。 上映に合わせて、ウルトラマンタイガのミニ撮影会も!!

『劇場版ウルトラマンタイガ ニュージェネクライマックス』



ウルトラマンギンガ、ウルトラマンビクトリー、 ウルトラマンエックス、ウルトラマンオーブ、 ウルトラマンジード、ウルトラマンロッソ、 ウルトラマンブル。

地球の平和を守ってきたウルトラヒーローが登場。 しかし、ウルトラマンタイガは父であるウルトラマン タロウと戦わなければいけなくなってしまった。

©円谷プロ©劇場版ウルトラマンタイガ製作委員会

- 【**日 時**】2023年5月5日(金・祝) 11:00~/14:30~(2回上映)各回上映開始30分前 開場 ※当日ご来場順でのご入場となります(座席は先着順ではありません)
- 【会場】SKIPシティ彩の国ビジュアルプラザ4階映像ホール
- 【料 金】無料(要座席予約。お膝のうえでご覧になる場合は座席予約は不要です)
- 【定員】321名
- 【受 付】要事前申込 ※WEBページにて4月14日(金)12:00受付開始
- **(W E B)** https://www.skipcity.jp/event/vm/ultra-kuso-tokusatsu/
- 【問合せ】SKIPシティ映像ミュージアム(048-265-2500)
- ※事前予約制
- ※1回のお申込みで5席までご予約できます。
- ※車いすでのご鑑賞は車いすスペースをご予約ください(数に限りあり)。
- ※満席になってもキャンセルにより空席が出る場合があります。
- ※空席がある場合、5月4日23:59まで予約ができます(空席があっても当日の予約はできません)。

【メール受信設定についてのお願い】

「v.hall@sboticket.net」から受付完了メール(タイトルは「チケットご購入完了のお知らせ」)を送信いたします。「v.hall@sboticket.net」からのメールを受信できるように設定をお願いします。

受付完了メールが届かない場合は、迷惑メールフォルダなどに振り分けられている場合があります。

【キャンセル】

やむを得ない理由でキャンセルされる場合、受付完了メールのタイトル「チケットご購入完了のお知らせ」を <キャンセル希望> に変更し、本文を変えずに下記アドレスに送信してください。

v.hall@skipcity.com

※多くのお客様にお楽しみいただくため、重複予約をお控えいただくとともに、お越しいただけなくなった場合はキャンセル手続きにご協力をお願いいたします



「ウルトラヒーロー撮影会 ~ウルトラマンタイガがやってくる!~」

ウルトラマンタイガがやってくる! ウルトラマンタイガといっしょに記念撮影しよう!!

【日 時】2023年5月5日(金・祝) 10:00~/13:30~(各回30分)

【会場】SKIPシティ彩の国ビジュアルプラザ1階HDスタジオ

【料金】無料

【定 員】30組

【受 付】要事前申込 ※WEBページにて4月14日(金)12:00受付開始

(W E B) https://www.skipcity.jp/event/vm/ultra-kuso-tokusatsu/

【問合せ】SKIPシティ映像ミュージアム(048-265-2500)



⑥円谷プロ

- ※ご予約いただいた方(グループ)のみ参加し記念撮影していただけます。
- ※電話での受付、当日の整理券配布、当日受付、キャンセル待ちはありません。
- ※ご予約いただいた方は時間になりましたら会場に直接お越しください
- ※1組様につき5名までご一緒に撮影できます。
- ※1組様ごとにまとまっての撮影で1組様につき1ショットの撮影です。
- ※カメラはご持参ください。
- ※受付の際に、受付完了のメールをご提示ください。
- ※満席になってもキャンセルにより空席が出る場合があります。
- ※空きがある場合、5月4日23:59まで予約ができます(空席があっても当日の予約はできません)。
- ※重複予約をお控えいただくとともに、お越しいただけなくなった場合はキャンセル手続きにご協力をお願いいたします。

【メール受信設定についてのお願い】

- @reserva.beから受付完了メールを送信いたします。
- @reserva.beからのメールを受信できるように設定をお願いします。
- 受付完了メールが届かない場合は、迷惑メールフォルダなどに振り分けられている場合があります。

【キャンセル】

やむを得ない理由でキャンセルされる場合、受付完了メールの<■予約確認及びキャンセル>URLをクリックし、表示されるページの下部にある「予約をキャンセルする」よりお願いします。

- ※ 入場時は、感染症対策にご協力をお願いいたします。
- ※ イベントは、状況により予告なく変更・中止になる場合がございます

本リリースに関するお問合せ:株式会社デジタルSKIPステーション 担当:青木

Tel: 048-264-7777 Eメール: press@skipcity.com

※株式会社デジタルSKIPステーションは埼玉県からの委託により、SKIPシティ彩の国ビジュアルプラザの管理・運営を行っています。 ※すべてのイベントは予告なく変更または中止となる場合がございますのでご了承ください。